

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Готельно-ресторанна справа» / «Hotel and restaurant business»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Кваліфікація: освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр
спеціальність «Готельно-ресторанна справа»
освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа»

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа галузі знань 24 Сфера обслуговування розроблена робочою групою ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледжу ДТЕУ» з метою підготовки фахових молодших бакалаврів готельно-ресторанної справи. Вона зорієнтована на якісну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти у галузі готельного і ресторанного бізнесу з урахуванням вимог ринку праці.

Освітньо-професійну програму розроблено на основі Стандарту фахової передвищої зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» освітньо-професійний ступіня «фаховий молодший бакалавр», (наказ МОН України від 13.07.2021 р. № 803).

Метою рецензованої освітньої програми є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері готельно-ресторанного господарства, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми суб'єктів готельно-ресторанного бізнесу.

Програма базується на узагальненні національного теоретичного підґрунтя та практичного досвіду у готельно-ресторанному господарстві як складової сфери обслуговування та сфери професійної діяльності; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для здійснення професійної діяльності у сфері готельного та ресторанного господарства.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» підготовки фахових молодших бакалаврів передбачає динамічне, інтегративне та інтерактивне навчання; збагачення змісту освітніх компонентів знаннями, отриманими у неформальній освіті шляхом проходження онлайн-курсів за кожною навчальною дисципліною; поглиблене вивчення англійської мови за фахом. Програма передбачає формування високої адаптивності здобувачів освіти в умовах трансформації ринку праці через взаємодію з роботодавцями та іншими стейкхолдерами; виїзні практичні заняття.

В цілому рецензована освітньо-професійна програма відповідає основним критеріям якості фахової передвищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Голова правління АТ «Готель «Харків»



Валерій ШЕНОГОЛЕЦЬ